

关爱户外工作者 参与水上活动

五地体彩夏日送“清凉”

时值中伏,天气闷热。对于户外工作者而言,这是一个难熬的季节。近期,安徽、江苏、山东、广东、黑龙江等地体彩分别推出送“清凉”活动,为户外工作者、体彩销售人员、体育比赛运动员等群体送去防暑降温物资,让他们感受到体育彩票的温暖。

■专题整理 艾禾

安徽:滁州体彩关爱户外工作者



户外工作者在“清凉驿站”取水

又是一年高温季,滁州体彩分中心发起“公益体彩清凉驿站”爱心送水行动。分中心在全市(含六县一市)45个主干道沿街体彩门店为环卫工、交警、快递小哥、外卖小哥等户外工作者免费提供饮用水和防暑降温用品。

“前两天看到外地有免费取水点,没想到我们天长也有了,谢谢体育彩票!”7月21日上午,一位满头大汗的快递小哥来到天长市仁和中路22227体彩门店,看到门口醒目的“清凉驿站”冰柜开心地

说。打开冰柜,他只取走了一瓶纯净水,然后骑上电动车,消失在人流中。随后,陆续有外卖小哥、环卫工人等在“清凉驿站”取水。

当天,在明光市的老消防队路口22452体彩门店,一位环卫工人说:“非常感谢体彩清凉驿站免费为我们提供纯净水和防暑降温药品,我们将通过自己的辛勤劳动,为市民提供干净整洁的生活环境,为城市争光添彩。”

“体彩是公益事业,在店里设立清凉驿站,我们举双手赞成!”

不少体彩销售门店的业主表示,要将清凉驿站指示牌放在最显眼的地方,尽自己努力为夏日中的高温工作者献上一份清凉。

滁州体彩今年的“清凉驿站”公益活动将贯穿整个夏季。分中心共准备纯净水1万余瓶,防暑降温用品百余份,在六县一市的沿街体彩门店投放。滁州每个体彩人,既是体彩营销工作者,还是社会公益的热心人,在群众最需要的地方送去关爱,彰显体育彩票的公益形象。

江苏:为户外工作者提供歇脚点

7月27日,苏州市体彩中心等单位参与由苏州市文明办、苏州日报报业集团主办的“清凉苏州”大型公益活动。

得知“清凉苏州”公益活动的消息,苏州市体彩中心迅速响应,进行了工作部署,全市427个体彩网点将共同参与此次“清凉苏州”公益活动。这些体彩网点都将免费为户外工作者或行人提供茶水、无线网络,市民可以在这里吹空调避暑,翻看报纸杂志。

苏州市体彩中心主任刘德法介绍,“体彩网点有先天优势,营业时间长、门店数量多,能为众多户外工作者提供歇脚纳凉、避暑降温的服务。”原本苏州大市范围就有108家网点设立了体彩爱心驿站,平时为环卫工人提供歇脚点,供应热水、免费充电,还能测

量血压。此次爱心驿站进一步扩容,让更多网点成为送去清凉的爱心驿站。此外,为配合此次公益活动,市体彩中心将专门采购一批防暑降温清凉用品,配置到城区有需求的门店。“我们秉持小网点辐射大公益的初心,通过这次活动,组织更多网点参与社会服务,凸显体育彩票责任为先的理念。”刘德法说。

广东:为横渡珠江活动保驾护航

7月18日,2019年广州横渡珠江活动在中大码头至星海音乐厅之间的珠江河段举行,约1700位市民在珠江欢乐畅游,在盛夏羊城感受这场市民水上嘉年华带来的清凉畅快。据悉,这是体育彩票公益金连续第14年为横渡珠江活动保驾护航。

当日下午两点半,随着市民代表周嘉威打响发令枪,广州市方队的50名渡江勇士率先从中大码头下水横渡。公安系统、市直机关、总工会、教育系统、建设系统、青年志愿者方队和各区方队以及社会各界方队等紧随其后。晴空碧波之间,千余名游泳健儿组成34个方队,有序地游向二沙岛星海音乐厅旁的上水平台。

不到一个小时,各方队上水完毕。数万市民在此过程中驻足观看,加油喝彩。珠江两岸间集聚着奋发有为、团结拼搏的蓬勃活力,也展现着广州作为国际体育名城的精神风采。同时,各大媒体还对活动进行视频和图文直播,市民朋友还能通过电视、手机共享活动盛况。

横渡珠江活动是一项由广州市政府主办的市民喜闻乐见的群众性体育活动,已经成为了羊城市民的集体记忆。据《广州市志》记载,从上世纪30年代到1976年,广州至少组织了16次横渡珠江活动。1964年8月23日至24日,广州更是举办了20048人参加的有史以来规

模最大的横渡珠江活动。活动自2006年恢复举办后,至今已连续举办14届,成为具有广州特色、展示广州魅力的大型群众性体育品牌活动。

近年来,广州市政府深入实施全民健身国家战略,提出了“加快推进体育名城建设,广泛开展全民健身活动”的工作要求,牢固树立大体育、大健康观念,以惠民为主旨,积极倡导健康文明生活方式,着力提升全民健身活动水平。通过安排使用体育彩票公益金,广州市体育局组织丰富多彩的群众体育活动,得到了广大市民的支持响应,今年广州市拟举办的各级各类群众体育活动超过1100项。

黑龙江:看望体彩销售人员

7月12日,黑龙江省体彩中心党支部率队走进哈尔滨市体彩销售网点,慰问销售人员、实地调研销售一线,开展“不忘初心,牢记使命”主题教育。

在盛夏来临之际,黑龙江省体彩中心和哈尔滨市体彩中心相关负责人为哈尔滨市部分体彩销售网点带来饮用水,送去清凉,表达体彩中心党组织对一线销售人员慰问的同时,也广泛听取各销售网点代销者和销售员,对体彩机构改进服务网点水平

的建议和意见。

此前,黑龙江省体彩中心启动“不忘初心,牢记使命”主题教育后,先后召开动员部署会,学习传达《省体育局开展“不忘初心,牢记使命”主题教育工作方案》,对黑龙江省体彩中心主题教育进行动员部署,并通过组织观看专题教育片,结合品牌推广工作,开展主题教育党日活动,实地参观学习北大荒精神、东北抗联精神等形式,开展各种形式的主题教育。

山东:淄博体彩慰问环卫工人

为致敬“城市美容师”,近日,淄博市体育局、市体彩中心、张店区教育和体育局共同开展了关爱环卫工人活动,给他们送去线手套3000副、毛巾1500条、水杯和雨伞等价值1.3万余元的慰问品。

参加捐赠活动的相关领导向环卫工人师傅表示,城市环境的日益整洁离不开环卫工人的辛勤付出,他们爱岗敬业、吃苦耐劳的珍贵品质值得每一个人学习,还叮嘱师傅们在工作时一定要注意来来往往的车辆,保证

人身安全。

淄博市体育局、市体彩中心连续多年开展“中国体育彩票关爱环卫工人”活动,每年都为环卫师傅们捐赠手套、毛巾、雨披等爱心物资,表达对环卫工人的感激和爱护之情,以点滴行动践行中国体育彩票“来之于民,用之于民”的发行宗旨。他们也希望通过这样的活动,倡导社会各方面树立理解、尊重、保护环卫工人的意识,在全社会形成关心环卫工人的良好氛围,共建文明淄博。



淄博体彩给环卫工人送防暑降温物资

●时评

通过一瓶水看体彩公益正能量

■艾禾

在炎热的夏季,为户外工作者提供一把歇脚的椅子,送上一瓶冰镇的矿泉水,让他们喘口气,可以有效降低中暑的发生率。近年来,越来越多的“体彩驿站”向社会敞开大门,为包括环卫工人在内的户外工作者提供便利,受到广泛欢迎。

环卫工人、外卖小哥、快递员等,长年在户外工作,因为工作的原因,他们需要大量饮水,但又不方便大量携带饮水。今年,安徽滁州体彩发起“公益体彩清凉驿站”爱心送水行动,在当地45个主干道沿街的体彩门店提供免费饮水和防暑降温用

品。不少快递员、环卫工人在此取水,他们都很自觉,每次只拿一瓶,并向体彩工作人员表示了感谢。

一瓶水的零售价也就是一两元左右,批发价可能还不到一元,体彩驿站提供饮用水,更多的是提供方便。通过一瓶水,让受益者感受到的是方便和温暖,也许会给他们带来一天的好心情,也会把这个好心情传递给他们的服务对象。

近年来,体育彩票做了很多便民利民的“小事”,向社会传递体育彩票的公益正能量,为更多人带来便利,让更多人感受到温暖。